0203 - AGENTE MUNICIPAL DE TRANSITO

PORTUGUES

Leia a tirinha para responder as questdes de 01 a 03:

TEM RAZAO, MAFALDA.
NAO POSSO SER UMA MULHER
COMO NOSSAS MAES, QUE SE
CONFORMAVAM EM APRENDER
>y CORTEECOSTURA ¢

N

NOSSA GERACAOE L
DIFERENTE. £ A GERACAO PA |
TECNOLOGIA, DA ERA ESPA- |

CIAL, DA ELETRONICA, ETC.
Nl

PORTANTO, [/
NAO VOU CAIR NA
MEDIOCR|DADE DO CORTEE

QUANRO EU CRESCER, ™\
VOU COMPRAR UMA
MAQUINA DE TRICO.

./‘

N T —

COSTURA! NUNCA! A CENCIA |l A CIBERNETICA ME ATRAY/
N\ ME CHAMA! /7~ ADORO A CIBERNETICA!
N7 —————— o9 e "'/" T
B N ool T 4

[ QUESTAO 01 |
Né&o podemos inferir sobre a tirinha acima:

A) Mafalda e Susanita conversavam sobre as transformacdes
ocorridas no universo feminino e o papel da mulher na
sociedade;

B) Susanita compreende que a mulher moderna tem pretensdes
bem diferentes das mulheres de antigamente e, por isso ela
quando crescer tera outras escolhas;

C) Até o terceiro quadrinho, Mafalda, pela sua expresséo facial,
parece contente com as ideias da amiga;

D) No Ultimo quadrinho, Mafalda demonstra, pela expresséo
facial, que esté decepcionada com a afirmagéo da amiga;

E) A tirinha mostra que acabamos repetindo os valores e
costumes de nossos antepassados, apenas de uma forma
mais modernizada.

[ QUESTAO 02
No primeiro quadrinho, na oragdo: “Tem razdo, Mafalda’. A
virgula foi usada para:

A) Para separar o sujeito do predicado;
B) Para isolar o aposto;

C) Para isolar o adjunto adverbial;

D) Para separar uma palavra explicativa;
E) Para isolar o vocativo.

| QUESTAO 03

No terceiro quadrinho: “Portanto, néo vou cair na mediocridade do
corte e costura!” A conjungéo portanto tem valor semantico de:

A) Adic&o;

B) Explicagéo;
C) Conclusao;
D) Oposicao;
E) Condigéo.

| QUESTAO 04

Marque a opgéo em que a frase foge & norma padréo:

A) Para mim, resolver esta prova é facil;
B) O dnibus chegou meio-dia e meia;

C) Ele era o escritor de cujo artigo gostei;
D) Sentia desolados o coracéo € a alma;
E) Entregar-te-ei o convite pessoalmente.

| QUESTAO 05

Observe 0 anuncio:

AINDA ESTAR PARA NASCER UMA MULHER QUE NAO
GOSTE DE RECEBER FLORES

O Verbo destacado esta no tempo e no modo:

A) Presente do subjuntivo;

B) Presente do indicativo;

C) Pretérito imperfeito do indicativo;

D) Imperativo negativo;

E) Pretérito mais que perfeito do indicativo.

Anotagbes
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MATEMATICA

| QUESTAO 06

Leia as informagdes e resolva a questao.

Vocé j& deve ter ouvido muitas historias de terror, daquelas que os adultos contam quando querem que a gente fique com medo e va pra
cama mais cedo. Mas e quando as histérias parecem reais?... A Cole¢do Goosebumps é de deixar qualquer um arrepiado e grudado na
leitura. Acho melhor vocé ler todos os 18 livros da série, sendol...
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SUPER OFERTA: R$ 24,00 cada.
PROMOGCAQ: Na compra de 3 ou mais livros desta coleg&o, pague ¥4 do valor total de entrada e divida o restante em 3 vezes iguais sem
juros.

Veja o prego de outros livros:

s

.
R$30,00 R$8,00 R$36,00 R$1,50

Marque a alternativa correta sobre a comparag&o entre os pregos destes livros e dos livros da colegdo Goosebumps:

A) Um livro Goosebumps custa 2/3 do prego do “Diario da Princesa”;

B) 3/5 do prego de “Vocé é tdo esperto quanto pensa?” equivale ao prego de um livro Goosebumps;
C) “O alienista” custa 1/4 do prego de um livro Goosebumps;

D) O livro Mil cores custa mais de 1/10 do valor de um livro da cole¢do Goosebumps;

E) O livro “O alienista é o mais barato de todos.

[ QUESTAO 07

Leia as informagdes sobre 0s impostos que pagamos quando compramos alguns produtos e responda a questao.

A CARGA TRIBUTARIA SOBRE 0 PRESENTE DAS MAES

0 Instituto Brasileire de Planejamento Tributdrio calculow 0s impostos que incidem sabre alguns dos presentes que os brasileiras dao
com mais fregliéncia as mdes no dia em que as homenagelam. H4 casos em que o governo fica com quase 80% do valor cobrado
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Marque a alternativa falsa sobre o pagamento de impostos sobre 0s produtos mostrados:

A) O numero decimal que equivale & porcentagem de impostos em um livro esté entre 0,1 € 0,2;
B) Mais de 3/4 do preco de um perfume correspondem aos impostos;

C) Metade do prego de uma joia equivale aos impostos;

D) 2/3 do valor pago por um celular séo impostos pagos ao governo;

E) Paga-se mais imposto, no Brasil, em perfume.
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| QUESTAO 08
Leia a tabela e responda a questao.

UM LIMITE PARA O TURISMO EM POMPEIA

| | Mdepesseas |  fueistas | pessoxs
Iy A e 1,5 milh@o de| 2000 turistas | 400 pessoas
'l,,i; ity : pessoasporamo’|  por dia por dia

Sttt B0 1rs: Suparirteniféncia Aoinga de Fompais ¢ govemas de Fees ¢ de Femmambuce * Prevista

De acordo com as informagdes da tabela, marque a afirmativa correta:

A) O nimero de pessoas que visita Fernando de Noronha em uma semana & o mesmo que o nimero de pessoas que visita Machu Picchu
em 1 dia;

B) A visitagdo anual de Pompeia na época da reportagem era, aproximadamente, quatro vezes maior do que a visitagdo anual de Machu
Picchu;

C) A visitacdo em Pompeia deve diminuir em 900.000 pessoas ao ano;

D) Machu Picchu recebe em um ano o equivalente ao nimero de turistas que visita Fernando de Noronha em 3 anos;

E) O turismo, no Brasil, & o maior dentre os paises citados.

[ QUESTAO 09

Leia os graficos e responda a quest&o.

VILOES COM PENAS AMEAGAM A SEGURANGA DO ESPAGO AEREO

Malis avides, mais choques com aves Os urubus sao 0s Malores responsavels
Numero de avides Colisbes com aves

r

Indeterminado Andorinha

14.000] Urubu

659

12000 403

10.000]

Quero-quero Pombo

Carcara

Garga
|

|

97

55

2 21 19 16 13 ¢

Observando os graficos podemos dizer que

A) O urubu é a ave que menos se choca contra avides;

B) Somando-se os choques de avibes com garcas, gavides, corujas e pombos ainda ndo teremos o nimero de choques que ocorrem com
quero-quero;

C) Ha o dobro de choques de carcaras em relagdo ao nimero de choques com corujas;

D) Na maioria dos choques entre aves e avides, ndo se sabe dizer qual foi a ave;

E) O gavido é a ave que menos prejudica o ser humano.

Pagina 3 de 8




0203 - AGENTE MUNICIPAL DE TRANSITO

| QUESTAO 10

Facebook, Twitter, Googlebuzz e Orkut sdo redes sociais. O Twitter ja bateu a marca de 100 milhdes de usuarios no mundo, com mais de
10 milhdes de usuarios no Brasil. Releia algumas informagées do Banco de dados que comparam os numeros de usudrios do Twitter com
outras redes sociais. Usuarios sdo as pessoas que se cadastraram nessas redes.

400 176 100

MILHQES MILHQES
DEUSUARIOS DE USUARIOS DE USUARIOS
No Brasil o lider ~ Esse é o numero Aqui esse pioneiro
mundial perde de usudrios do das redes sociais
para o Twitter: Gmail — ja gque ainda é o rei: sGo
tem s6 2 milhdes o Buzz éintegrado 51 milhoes de
de usuarios. ao e-mail do Google. usugrios no Brasil.

Marque a afirmativa verdadeira de acordo com as informagdes da revista:

A) Facebook é a rede social com mais usuarios no mundo e no Brasil;
B) Mais da metade dos usuarios do Orkut estdo no Brasil;
C) Somando o numero de usuarios do GoogleBuzz, do Orkut e do Twitter ultrapassaremos o total de usuarios do Facebook;
D) GoogleBuzz possui mais do dobro de usuarios do que o Twitter;
E) O GoogleBuzz é arede social com mais usuarios no Brasil.
ATUALIDADES
[ QUESTAO 11 | | [ QUESTAO 14
Em sua mais recente reunido o COPOM decidiu, mais uma vez, Assinale a alternativa que aponta incorretamente um ano
pela redugdo da taxa basica de juros no Brasil. Assinale a bissexto:
alternativa que aponta corretamente, o significado da sigla
COPOM: A) 2008;
B) 2006;
A) Conselho de Politica Monetéria; C) 2012
B) Conselho de Policia Monetéria; D) 2004;
C) Comité de Politica Monetéria; E) 1992.
D) Comité de Policia Monetaria;
E) Conselho Publico Monetario. \ QUESTAO 15
_ Assinale a alternativa que aponta incorretamente um pais que
| QUESTAO 12 | atualmente ainda possui a monarquia como integrante do
Assinale a alternativa que aponta corretamente o Vice- governo:
Governador do Estado do Cearé:
A) Bulgéria;
A) Francisco Pinheiro; B) Jordania;
B) Domingos Filho; C) Inglaterra;
C) Roberto Claudio; D) Espanha;
D) Ivo Gomes; E) Japéo.
E) Arisio Costa.
[ QUESTAO 13 |
Assinale a alternativa que aponta incorretamente uma das
cidades que sediara jogos da Copa das Confederagdes em 2013:
A) Fortaleza;
B) Rio de Janeiro;
C) Recife;
D) Belo Horizonte;
E) Sao Paulo.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

| QUESTAO 16

Segundo dispde o Codigo de Trénsito Brasileiro, 0 peso maximo
que a unidade de tracdo é capaz de tracionar, indicado pelo
fabricante, baseado em condigdes sobre suas limitagbes de
geragdo e multiplicagdo de momento de forga e resisténcia dos
elementos que compdem a transmissdo é denominado:

A) Tara;

B) Peso bruto;

C) Capacidade maxima de tragao;
D) Peso total;

E) Capacidade total.

| QUESTAO 17

Segundo dispde o Cédigo de Trénsito Brasileiro, o deslocamento
em fila na via de veiculos automotores em sinal de regozijo, de
reivindicag&o, de protesto civico ou de uma classe é denominado:

A) Manifestacéo;
B) Parada;

C) Reivindicagao;
D) Paralisago;
E) Carreata.

[ QUESTAO 18

Segundo dispde o Codigo de Transito Brasileiro, o veiculo de
propulsdo humana utilizado no transporte de pequenas cargas é
denominado:

A) Carreta;
B) Carro de méo;
C) Carroga;
D) Pick-up;
E) Charrete.

[ QUESTAO 19

Segundo dispde o Codigo de Trénsito Brasileiro, o veiculo de
tragdo animal destinado ao transporte de carga é denominado:

A) Carreta;

B) Carro de mao;
C) Carroga;

D) Pick-up;

E) Charrete.

[ QUESTAO 20

Segundo dispde o Cddigo de Transito Brasileiro, o dispositivo de
reflexdo e refragdo da luz utilizado na sinalizagdo de vias e
veiculos, também conhecido como olho-de-gato, é denominado:

A) Palete;

B) Refletor;

C) Defletor;

D) Catadidptrico;
E) Luminéria.

| QUESTAO 21

Segundo dispde o Codigo de Transito Brasileiro, o veiculo de
tracdo animal destinado ao transporte de pessoas € denominado:

A) Carreta;

B) Charrete;

C) Carro de mao;
D) Carroga;

E) Tuc-tuc.

| QUESTAO 22

Segundo dispde o Cédigo de Transito Brasileiro, o veiculo de pelo
menos duas rodas a propulsdo humana € denominado:

A) Charrete;
B) Carroga;
C) Ciclo;
D)
E)

[ QUESTAO 23

Segundo dispde o Cddigo de Transito Brasileiro, a parte da pista
de rolamento destinada a circulagao exclusiva de veiculos de pelo
menos duas rodas a propulsdo humana, delimitada por
sinalizagéo especifica, é denominada:

A) Paralela;
B) Parada;

C) Passagem;
D) Faixa;

E) Ciclofaixa.

| QUESTAO 24

Segundo dispde o Codigo de Trénsito Brasileiro, o veiculo de
duas ou trés rodas, provido de um motor de combust&o interna,
cuja

cilindrada ndo exceda a cinquenta centimetros cubicos e cuja
velocidade maxima de

fabricagdo ndo exceda a cinquenta quildmetros por hora é
denominado:

A) Bicicleta;
B) Tuc-tuc;
C) Ciclomotor;
D) Bike;

E) Carreta.

[ QUESTAO 25

Segundo dispde o Codigo de Trénsito Brasileiro, a pista propria
destinada a circulagéo de veiculos de pelo menos duas rodas a
propulsdo humana, separada fisicamente do trafego comum, é
denominada:

A) Calgada;

B) Faixa de rodagem,;
C) Faixa de dominio;
D) Ciclovia;

E) Via.
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| QUESTAO 26

| QUESTAO 31

Segundo dispde o Cadigo de Transito Brasileiro, 0 movimento em
angulo, a esquerda ou a direita, de mudanca da diregao original
do

veiculo € denominado:

) Subida;

) Conversao;

) Alinhamento;

D) Desalinhamento;
E) Passagem.

A
B
C

| QUESTAO 27

Segundo dispde o Codigo de Transito Brasileiro, a interse¢éo de
duas vias em nivel € denominada:

A) Cruzamento;

B) Desnivel;

C) Elevac&o;

D) Passagem de nivel;
E) Cruz de Santo Andre.

Segundo dispde o Cddigo de Transito Brasileiro, estacionar o
veiculo nas esquinas e a menos de cinco metros do bordo do
alinhamento da via transversal constitui infrag&o:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave
D)
E) Crime de transito.

| QUESTAO 32

Segundo dispée o Cddigo de Trénsito Brasileiro, estacionar o
veiculo afastado da guia da calgada (meio-fio) de cinquenta
centimetros a um metro constitui infragdo:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave
D)
E) Crime de transito.

[ QUESTAO 28

| QUESTAO 33

Segundo dispde o Cddigo de Transito Brasileiro, qualquer
elemento que tenha a fung&o especifica de proporcionar maior
seguranga ao usudrio da via, alertando-o sobre situagbes de
perigo que possam colocar em risco sua integridade fisica e dos
demais usuarios da via, ou danificar seriamente o veiculo, é
denominado:

A) Acessorio de seguranga;
B) Complemento;

C) Opcional de seguranga;
D) Motivo de seguranca;

E) Dispositivo de seguranca.

[ QUESTAO 29

Segundo dispbe o Cddigo de Trénsito Brasileiro, a imobilizac&o
de veiculos por tempo superior ao necessario para embarque ou
desembarque de passageiros € denominada:

A) Embarque prolongado;

B) Desembarque prolongado;
C) Parada;

D) Pane;

E) Estacionamento.

[ QUESTAO 30

Segundo dispde o Cédigo de Transito Brasileiro, ter seu veiculo
imobilizado na via por falta de combustivel constitui infragéo:

Segundo dispée o Cddigo de Transito Brasileiro, estacionar o
veiculo afastado da guia da calgada (meio-fio) a mais de um
metro constitui infragdo:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave
D)
E) Crime de transito.

| QUESTAO 34

Segundo dispde o Cddigo de Trénsito Brasileiro, estacionar
veiculo na pista de rolamento das estradas, das rodovias, das
vias de trénsito rapido e das vias dotadas de acostamento,
constitui infragéo:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave
D)
E) Crime de transito.

[ QUESTAO 35

Segundo dispde o Cddigo de Tréansito Brasileiro, estacionar
veiculo onde houver guia de calgada (meio-fio) rebaixada
destinada a entrada ou saida de veiculos constitui infragéo:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave
D)
E) Crime de trénsito.
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| QUESTAO 36

| QUESTAO 42

Segundo dispde o Codigo de Transito Brasileiro, estacionar
veiculo ao lado de outro veiculo em fila dupla constitui infragéo:

)
D) Grawssrma
E) Crime de transito.

[ QUESTAO 37

Segundo dispde o Cddigo de Transito Brasileiro, estacionar
veiculo impedindo a movimentagdo de outro veiculo constitui
infragéo:

A) Leve;

B) Média;

C) Grave;

D) Gravissima;

E) Crime de transito.

[ QUESTAO 38

Segundo dispde o Cddigo de Transito Brasileiro, estacionar
veiculo em desacordo com as condigbes regulamentadas
especificamente pela sinalizagdo (placa - Estacionamento
Regulamentado) constitui infragéo:

D
E) Crime de transrto

[ QUESTAO 39

Segundo dispde o Cddigo de Trénsito Brasileiro, estacionar
veiculo nos viadutos, pontes e tineis constitui infragéo:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave;
D)
E) Crime de transito.

[ QUESTAO 40

Segundo dispde o Cddigo de Tréansito Brasileiro, estacionar
veiculo na contramé&o de direcao constitui infragéo:

[ QUESTAO 41

Segundo dispde o Codigo de Transito Brasileiro, transitar em
locais e horarios n&o permitidos pela regulamentagéo
estabelecida pela autoridade competente constitui infragao:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave;
D)
E) Crime de transito.

Segundo dispde o Codigo de Transito Brasileiro, seguir veiculo
em servico de urgéncia, estando este com prioridade de
passagem  devidamente identificada  por  dispositivos
regulamentares de alarme sonoro e iluminagdo vermelha
intermitentes, constitui infragéo:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave
D)
E) Crime de transito.

| QUESTAO 43

Segundo dispde o Cédigo de Transito Brasileiro, transitar ao lado
de outro veiculo, interrompendo ou perturbando o transito,
constitui infragéo:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave
D)
E) Crime de transito.

| QUESTAO 44

Segundo dispde o Codigo de Transito Brasileiro, transitar com o
veiculo em calgadas constitui infragéo:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave
D)
E) Crime de transito.

| QUESTAO 45

Segundo dispde o Codigo de Transito Brasileiro, transitar em
marcha a ré, salvo na distancia necessaria a pequenas manobras
e de forma a ndo causar riscos a seguranca, constitui infragao:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave
D)
E) Crime de transito.

| QUESTAO 46

Segundo dispde o0 Codigo de Transito Brasileiro, desobedecer as
ordens emanadas da autoridade competente de transito ou de
seus agentes constitui infracdo:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave
D)
E) Crime de trénsito.
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| QUESTAO 47

Segundo dispde o Codigo de Trénsito Brasileiro, deixar de
deslocar, com antecedéncia, o veiculo para a faixa mais a
esquerda ou mais a direita, dentro da respectiva méo de direcéo,
quando for manobrar para um desses lados, constitui infragao:

)
)
) Grave;
)

E) Crime de trénsito.

| QUESTAO 48

Segundo dispde o Codigo de Transito Brasileiro, ultrapassar pela
direita veiculo de transporte coletivo ou de escolares, parado para
embarque ou desembarque de passageiros, salvo quando houver
reflgio de seguranga para o pedestre, constitui infragao:

D) Gravissima;
E) Crime de transito.

[ QUESTAO 49

Segundo dispde o Cédigo de Transito Brasileiro, deixar de dar
passagem pela esquerda, quando solicitado, constitui infragao:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave;
D)
E) Crime de transito.

[ QUESTAO 50

Segundo dispde o Codigo de Trénsito Brasileiro, deixar de
guardar a distancia lateral de um metro e cinquenta centimetros
ao passar ou ultrapassar bicicleta constitui infragéo:

Gravissima;

A)
B)
C) Grave;
D)
E) Crime de transito.
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